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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAIPU-RN, DO 1º 
PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA AOS DIAS 25 DE FEVEREIRO DE 2025. (Aos dias 
vinte e cinco do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco), nesta cidade de Taipu, 
Estado do Rio Grande do Norte, em sua sede própria, na Praça 10 de Março, nº 552, centro, 
às 20h, sob a Presidência, da Exma. Sra. Vereadora Presidente Rutiana do Nascimento Silva  
com a presença da Sra. Vereadora Maria da Conceição Gomes do Nascimento França, vice-
presidente,  Sr. Vereador Lucivaldo Cardoso de Lima,  1º secretário,  Sr. Vereador João 
Maria Calixto da Costa, 2º secretário,  Sr. Vereador Bruno Antunes Ferreira de Queiroz  , Sr.     
Vereador  Aldemir Martiliano Duval , Sr.  Vereador   Josimar   Farias    da      Silva, Sra. 
Vereadora Analice de Melo Viana, Sr. Vereador Erivan Pinheiro de Lima.  Ato seguinte, a 
Sra. Presidente, assim se pronunciou: “Em nome de  Deus e do povo, declaro aberta a 
Segunda Sessão Ordinária da  Legislatura 2025/2028”. No Expediente a Presidente pede 
para a secretária da casa ler a ata pendente de aprovação. ATA DA 1ª SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAIPU/RN, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO, 
REALIZADA AOS DIAS 18 DE FEVEREIRO DE 2025. Em seguida a Presidente coloca a 
referida Ata em votação, sendo aprovada por 9 (nove) votos.  Na Ordem do Dia, a 
presidente pede para a secretária da casa ler o Projeto de Lei n° 003/2025, do Poder 
Executivo Ariosvaldo Bandeira Junior. Ementa: “DISPÕE SOBRE A DISTRIBUIÇÃO DE 
BRINDES, MEDIANTE SORTEIO PÚBLICO, PELO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, a Presidente coloca em votação sendo aprovado 
por 9  (nove) votos.  Foi apresentado requerimento N° 001/2025 de autoria do Vereador 
Erivan Pinheiro de Lima. Assunto: “QUE SEJA SOLICITADO A TRIBUNA POPULAR 
DESTA CASA LEGISLATIVA, PARA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA,  PARA QUE OS 
DIRETORES DO SINTE - REGIONAL DE JOÃO CÂMARA, POSSA DIALOGAREM COM OS 
SENHORES PARLAMENTARES, SOBRE O PLANO DE CARGO CARREIRA E 
REMUNERAÇÃO DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DE TAIPU E PISO SALARIAL NACIONAL 
DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DE 2020/2025”. Após a leitura, A Presidente coloca em 
votação, sendo aprovado por 9 (nove) votos.  Consta também requerimento N° 
006/2025 de autoria do vereador Josimar Farias da Silva. Assunto: “QUE SEJA 
TROCADAS AS LÂMPADAS DE 03 (TRÊS) POSTES NA COMUNIDADE DE BOA VISTA”.  
Em seguida, A presidente coloca em votação sendo aprovado por 9 (nove) votos. 
Requerimento N° 007/2025 de autoria do vereador Josimar Farias da Silva. Assunto:  
“QUE SEJA TROCADAS AS LÂMPADAS DE 12 (DOZE) POSTES NA COMUNIDADE DO 
MATÃO”. Neste momento, A presidente coloca em votação sendo aprovado por 9 (nove) 
votos. Requerimento N° 008/2025 de autoria do vereador Josimar Farias da Silva. 
Assunto: “QUE SEJA INSTALADO O APARELHO DE RAIO-X NO HOSPITAL, TENDO EM 
VISTA QUE  JÁ FAZ UM TEMPO QUE O MESMO CHEGOU E A DEMANDA PELA 
PROCURA É GRANDE”. Em seguida, A presidente coloca em votação sendo aprovado por 
9 (nove) votos. Requerimento  N° 009/2025 de autoria do vereador Josimar Farias da 
Silva. Assunto:  QUE SEJA FEITO ALGUNS REPAROS NA ESCOLA MARIA RODRIGUES 
DA SILVEIRA NA COMUNIDADE DO MATÃO, TENDO EM VISTA QUE QUANDO CHOVE 
MOLHA BASTANTE DEVIDO OS VAZAMENTOS”. Após a leitura, A presidente coloca em 
votação sendo aprovado por 9 (nove) votos. Neste momento a secretária passa a palavra 
para a vereadora Analice de Melo Viana apresentar seus requerimentos.  Requerimento 
N° 001/2025. Assunto: Moções de Aplausos sejam encaminhadas as estudantes: 
Alana Thalita da Silva Gomes, Carlos Douglas Medeiros Ferreira,  Dáfila Dayla 
Conceição da Silva,  Elóa Jathara Cordeiro Silva,  Lara Emanuelle dos Santos Juvêncio 
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da Silva,  Maizy Mirella Souza dos Santos, Sophia Raquel de Paula Marinho, por suas 
aprovaço es no Instituto Federal do Rio Grande do Norte – IFRN. Em seguida, a Presidente 
coloca  em votação, sendo aprovado por 9 (nove) votos. A Vereadora Analice de Melo 
Viana apresenta também Requerimento N° 002/2025, Assunto: MANUTENÇÃO DA 
ESTRADA LOCALIZADA PERTO DA PONTE FÉRREA DO UMARI, COMUNIDADE ESTÁ 
SENDO PREJUDICADA COM ALAGAMENTO. Após a leitura a  presidente coloca em 
votação, sendo aprovado por 9 (nove) votos.  Constou requerimento de autoria do 
vereador  João Maria Calixto da Costa, requerimento N° 003/2025, assunto: “QUE SEJA 
COLOCADA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NOS POSTES QUE FICAM NO PERCURSO ENTRE 
AFONSO E O CONJUNTO CIDADE ALTA NO ARISCO DOS BARBOSAS.” Em seguida, a 
presidente coloca em votação, sendo aprovado por 9 (nove) votos. Foi apresentado,  
requerimento coletivo N° 001/2025 de autoria dos  vereadores , Rutiana do Nascimento 
Silva , Maria da Conceição Gomes do Nascimento França, Lucivaldo Cardoso de  Lima,    
João Maria Calixto da Costa, ,   Bruno Antunes Ferreira de Queiroz  , Aldemir Martiliano 
Duval . Assunto: “QUE SEJA SOLICITADO A TRIBUNA POPULAR DESTA CASA 
LEGISLATIVA, PARA O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE TAIPU, 
GUSTAVO DE CASTRO PRAXEDES, DIALOGAR SOBRE A EDUCAÇÃO NO MUNICÍPIO. 
Em seguida,  A presidente coloca em votação sendo aprovado por 9 (nove) votos. Constou  
Requerimento  presidente da mesa N° 001/2025 de autoria da vereadora Rutiana do 
Nascimento Silva  Assunto: CRIAÇÃO DA COMISSÃO ESPECIAL PARA ALTERAÇÃO DO 
REGIMENTO INTERNO DESSA CASA.  A COMISSÃO SERÁ COMPOSTA POR (3) TRÊS 
MEMBROS OBSERVADA A PROPORCIONALIDADE PARTIDÁRIA QUE TERA UM PRAZO 
DE 60 DIAS PARA CONCLUSÃO DOS TRABALHOS, DESSA FORMA, REQUEREMOS A 
INCLUSÃO DESTE REQUERIMENTO NA ORDEM DO DIA PARA DILEBERAÇÃO DO 
PLENÁRIO. Após a leitura, A presidente coloca em votação sendo aprovado por 6 (seis) 
votos a favor e 3 (três) votos contra.  NO TEMPO DESTINADO À LIDERANÇA FIZERAM 
USO DA PALAVRA: Os Srs. Vereadores, Erivan Pinheiro de Lima, Josimar Farias da Silva, e 
as Sras.  vereadoras Maria da Conceição Gomes do Nascimento França e Rutiana do 
Nascimento da Silva.  Em seguida a Presidente não tendo nada mais a tratar, declara 
encerrada a sessão Ordinária. Eu, Jucirene Henrique da Silva, Secretariei a presente 
Sessão.  
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